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Tisztelt Elnök Asszony !

A Házszabály 91 .§(2) bekezdése alapján kérdést kívánok feltenni

Bajnai Gordon nemzeti fejlesztési és gazdasági miniszterne k

„Kevesebbe kerül-e, illetve gyorsabb lesz-e ezután a telephely engedélyezés vag y
centralizálásával csak az érintetteket akarják bosszantani?”

	

címmel.

Kérdésemre írásbeli választ kérek Miniszter Úrtól, azért tőle, mert e tárgykörben a kormány
tagjai közül ő az illetékes .

Tisztelt Miniszter Úr !

Szép ajándékkal lepték meg az év végén az önkormányzatokat amikor a 358/2008 . (XII . 31 . )
kormányrendelettel elvették tő lük a telephely engedélyezést .

Nem tudom mivel indokolják az engedélyezés centralizálását, kistérségi társulás székhely e
szerinti település jegyz őjéhez rendelését?

Gazdasági kérdés ez? Megtakarításhoz vezet? Amennyiben igen, kérem mutassák ki !
Szerintem nem számszerűsíthetők az elvonással járó megtakarítások, míg a feladatnövekedé s
finanszírozását majd kérni fogják azok, akikre mindezt rátestálták .

Jobb lesz az ügyfeleknek? Nem, mert utazniuk kell és hosszabb lesz az ügyintézés .

Kevesebb lesz a munka? Nem, mert az illetékes települési jegyzőt, szakhatóságot így is me g
kell keresni, hogy van-e akadálya az engedélyezésnek. Esetleg oda kell utazni szemlézni . Ha
meg ezt elhagyják nagy probléma lehet belőle . Honnan értesül a kistérségi település jegyzőj e
az engedély nélküli, vagy a nem annak megfelelő tevékenység ellátásról?

Arról nem is beszélve, hogy a bejelentési kötelezettség teljesítésével összefüggő konstrukció a
szakemberek szerint is hibás illetve hiányos . Például mi történik, ha az ellenőrzési eljárás
során észrevételt tesznek, vagy jogellenességet tapasztalnak ?

Miért kell ilyen megoldáshoz folyamodni? Nem volt elég az építési hatóságo k
centralizálásával kapcsolatos hasonló elképzelés kudarca?

Kérem, hogy ezt az eljárást racionális szempontok alapján vizsgálják felül és legalább a
városok részére hagyják meg az engedélyezési jogot !
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országgyű lési képviselő
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